

FE DE ERRATAS

- Pag. X.— Tercer párrafo penúltimo renglón donde dice “necesidadse”, léase “necesidades”.
- Pag. 11.— En el subtítulo donde dice “Colomiba”, léase “Colombia”.
- Pag. 15.— En el renglón 21, donde dice “cafteto”, léase “cafeto”.
- Pag. 19.— En el renglón 11 donde dice “reparación”, léase “preparación”.
- Pag. 22.— En el cuadro la leyenda “media anual” corresponde a la columna de temperaturas.
- Pag. 33.— El párrafo 6, debe leerse así: “Las ramas primarias también dan sus hojas opuestas de dos en dos. Las hojas del primer par de cada rama primaria nacen en ángulo recto con la hoja en cuya axila se halla dicha rama primaria. Las demás van naciendo aproximadamente en ángulo recto con las del nudo anterior. Pero como la luz les da sólo por un lado, todas se tuercen hacia arriba para recibirla mejor”.
- Pag. 44.—Renglón 10, donde dice “frictificación”, léase “fructificación”.
- Pag. 51.— Renglón 28, donde dice “Dewevere”, léase “Dewevrei”.
- Pag. 57.— Renglón 13, donde dice “dyboukii”, léase “dybowskii”.
- Pag. 65.— Renglón 19, donde dice 0,25 a 0.30, léase 25 a 30 metros.
- Pag. 65.— Renglón 24, donde dice, 0.60 metros, léase 60 metros.
- Pag. 66.— Ultimo renglón, donde dice “Codazz”, léase “Codazzi”.
- Pag. 69.— Renglón 11, donde dice “granifico”, léase “granítico”.
- Pag. 73.— Renglón 11, donde dice “muches”, léase “mucho”.
- Pag. 73.— Penúltimo renglón, donde dice “sentitiva”, léase “sensitiva”.
- Pag. 163.— Renglón 16, donde dice “suleos”, léase “suelos”.
- Pag. 224.— En la figura 83, donde dice “Albizzio”, léase “Albizzia”.
- Pag. 231.— Renglón 12, donde dice “Racimus”, léase “Ricinus”.
- Pag. 339.— En el sexto grupo en la letra e) Especies, donde dice “Xyleborus affi”, léase “Xyleborus affinis”—Stephanoderes.
- Pag. 477.— En la figura donde dice “Excelso”, léase “Caracol” y donde dice “Caracol”, léase “Excelso”.